
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



Уважаемые гости!

Приобретая  алкольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш 
возраст  18+

Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие 
личность*  и отказать в продаже алкоголя, если данный документ 

не будет представлен.

 

   Мы  не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

 

* Приказ минпромторга РФ  от 31.05.2017. номер 1728.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

HALF-BOTTLE WINES • ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

CHAMPAGNE • ШАМПАНЬ 375 ml

NV PREVOTEAU – Perrier "La Vallee" Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 900

NV LANSON LE BLACK LABEL BRUT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 900

SPARKLING WINE • ИГРИСТОЕ ВИНО 200 ml

2020 "Quanto Basta" Lambrusco dell ‘Emilia Bianco IGT  � � � � � � � � �
ITALY

1 200

NV "Prosecco Rose Cantine Maschio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ITALY

1 400

187 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ITALY

1 900

NV MARTINI Asti DOCG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ITALY

1 900

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2021 VERDEJO — Marques De Riscal   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, SPAIN

2 900

2022 PINOT GRIGIO "GRAVE" – Italo Cescon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, ITALY

4 100

2022 CHABLIS – Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, FRANCE

5 900

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2021 COL DI SASSO – Banfi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, ITALY

3 100

2020 Selection des Chateaux de Bordeaux Rouge – 
Les Celliers Jean d’Alibert  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, FRANCE

3 300

2020 PINOT NOIR "Laforet" – Joseph Drouhin  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, FRANCE

6 500



Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

Инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

WINES BY THE GLASS • ВИНА ПО БОКАЛАМ

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2021 Mare & Grill Vinho Verde – Quintas das Arcas  �� � � � � � � � � � � � �
PORTUGAL

470

2021 VIOGNIER – Gai-Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar, RUSSIA

480

2022 PINOT GRIGIO TINI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Terre Siciliane, ITALY

510

2021 VENTUNO 21 Chardonnay - Cantine Rasore  �� � � � � � � � � � � � � � �
Piemont, ITALY

650

2021 Sauvignon Blanc – Tresor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Loire Valley, FRANCE

700

2021 GEWURZTRAMINER – Cannis (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, GERMANY

800

2020 PFEFFERER (Moscato) – Colterenzio (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � �
Alto Adige, ITALY

990

2019 RIESLING "Molitor" – Rosenkreuz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, GERMANY

1 100

2021 SAUVIGNON BLANC "Taka" – Spring Creek Vintners  �� � � � � � �
Marlboroug, NEW ZEALAND

1 250

2020 CHABLIS – Domaine Herve Azo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, FRANCE

1 700

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2022 SELFIE ROSE (Merlot, Citron Magaracha) – 
Fanagoria (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, RUSSIA

420

2021 LE SECRET Rose – Chateau Saint-Pierre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, FRANCE

880



Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

Инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

WINES BY THE GLASS • ВИНА ПО БОКАЛАМ

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2020 TERROIR ROUGE – Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar, RUSSIA

480

2021 TEMPRANILLO "Raices" – Bodegas Fernando Castro  �� � � � � � �
Castilla La Mancha, SPAIN

550

2021 NEGROAMARO "Duca della Rocca" – Contri Spumanti  � � � � � �
Puglia, ITALY

620

2021 SHIRAZ "Twin Rivers" – 
Zimmermann-Graeff & Müller (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South AUSTRALIA

680

2020 MALBEC – La Linda  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, ARGENTINA

720

2020 CHIANTI "CACCIATA" — Castellani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, ITALY

820

2020 VALPOLICELLA "Villata" – Casa Girelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, ITALY

920

2019 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO – Fattoria del Cerro  � � � � �
Toscana, ITALY

1 400

2019 BOURGOGNE PINOT NOIR – Meson Roche De Bellene  �� � � � � �
Bourgogne, FRANCE

1 750 

2020 LANGHE PINOT NERO – Vajra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont, ITALY

1 990



Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

CHAMPAGNE • ШАМПАНЬ 750 ml

NV PREVOTEAU – Perrier "La Vallee" Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 800 

NV LOUIS ARMAND Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  11 900

NV REGNY & PIDANSAT BLANC DE NOIRS Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 200

NV SADI MALOT "Terre d’Origine" Blanc de Blancs Brut  �� � � � � � � � � 15 000

NV J. LASSALLE "Preference" 1er Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  15 400

NV R. GERBAUX "L̀AUTHENTIQUE" Extra Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 900

NV DRAPPIER "Carte d’or" Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  16 500

NV GEOFFROY PURETE Brut 1er Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  17 200

NON-ALCOHOLIC SPARKLING WINE
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ ИГРИСТЫЕ ВИНА 750 ml

NV VILARNAU ORGANIC WHITE – Vilarnau  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya, SPAIN

3 800

NV VILARNAU ORGANIC ROSE – Vilarnau  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya, SPAIN

3 800



Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

CIDER • СИДР 750 ml

Fournier Artisanal Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

1 600

Fournier Poire  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

1 600

Fournier Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

1 600

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2022 Mare & Grill Vinho Verde Rose — Quintas das Arcas (semi-dry)   �� �
PORTUGAL

2 800

2021 ZINFANDEL – Crab & More (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

3 700

2021 RIOJA ROSADO – Cune  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, SPAIN

3 900

2021 LE SECRET Rose - Chateau Saint-Pierre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Provence, FRANCE

5 500

2022 PFEFFERER PINK – Colterenzio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige, ITALY

5 600

2022 CASSIOPEA ROSATO – Poggio Al Tesoro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bolgheri, ITALY

9 600

SPARKLING WINE • ИГРИСТОЕ ВИНО 100 ml 750 ml

NV PROSECCO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, ITALY

600

NV PROSECCO Rose – LUNETTA Extra Dry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, ITALY

4 000

NV DECORDI Prosecco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, ITALY

4 600

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ITALY

5 500

NV MARTINI Asti DOCG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ITALY

5 500

NV RIESLING "Herres" – Deutscher  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, GERMANY

5 700

NV CREMANT DE BOURGOGNE "GRANDE CUVEE" Rose BRUT –
Veuve Ambal  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, FRANCE

6 000

NV CAVA BRUT RESERVA – Vilarnau  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
SPAIN

6 600

NV PROSECCO DI VALDOBBIADENE SUPERIORE – Villa Sandi  �� � � �
Veneto, ITALY

7 200



Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО

AUSTRIA & GERMANY • АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ 750 ml

2022 RIESLING – Cannis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, GERMANY

4 000

2022 RIESLING – Michel Scheid  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, GERMANY

4 500

2022 GRUNER VELTLINER "Bergkonig" – Heninger  �� � � � � � � � � � � � � �
Niederosterreich, AUSTRIA

4 500

2021 GRUNER VELTLINER — Stadlmann (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � �
Thermenregion, AUSTRIA

4 700

2021 GEWURZTRAMINER - CANNIS (demi-sec)   �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederosterreich, AUSTRIA

4 700

2022 GRUNER VELTLINER – Winzer Krems  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kremstal, AUSTRIA

5 200

2019 RIESLING “Molitor” — Rosenkreuz   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

6 200

2022 RIESLING "LANDGRAF" – Prinz Von Hessen (demi-sec)  �� � � �
Kremstal, AUSTRIA

7 200

FRANCE • ФРАНЦИЯ 750 ml

2022 "La Croix du Pin" Muscat – FDL (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

3 500

2022 CHARDONNAY – Cloce Du Charme  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

3 900

2021 CHENIN, CHARDONNAY – Domaine Tariquet  �� � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Gascogne

4 600

2018 SAINT-BRIS (Sauvignon Blanc) – Jean Marc Brocard  �� � � � � � �
Bourgogne

5 400

2021 BOURGOGNE CHARDONNAY – Lugny L̀Aurore  �� � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

7 200

2022 CHABLIS – Domaine Herve Azo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

9 900

2022 SANCERRE "Tradition" – Daniel Crochet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

10 200

2021 CHABLIS – Domaine Jean Dauvissat  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

15 000

2021 CHABLIS 1-ER CRU "Fourchaume" – Domaine Roy  �� � � � � � � � �
Bourgogne

18 800



Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО

ITALY • ИТАЛИЯ 750 ml

2021 VENTUNO 21 Chardonnay - Cantine Rasore  �� � � � � � � � � � � � � � �
Piemont

3 800

2020 PINOT GRIGIO "Vallade" – Casa Girelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trento

4 000

2021 SOAVE – Casa Vinicola Botter  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4 200

2022 SAUVIGNON BLANC "SOBAJA" – Pradio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

5 200

2021 VERMENTINO "Villa Solais" – Cantina di Santadi  �� � � � � � � � � � �
Sardinia

5 400

2021 GARGANEGA – Domini Veneti  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

5 400

2023 PFEFFERER (Moscato) – Colterenzio (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � �
Alto Adige 

5 800

2022 GAVI – Batasiolo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

7 300

2022 PINOT GRIGIO "GRAVE" – Italo Cescon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

7 900

2021 GAVI DEI GAVI "Etichetta Nera" – La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

12 000

OTHER COUNTRY WINES • ВИНА ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2021 VERDEJO, SAUVIGNON BLANC – Demuerte  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Yecla Do, SPAIN

3 900

2021 Chardonnay – Twin Rivers  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
AUSTRALIA

4 200

2022 SAUVIGNON BLANC – Santa Carolina  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle del Maule, CHILE

4 400

2023 CHENIN BLANC – Kaapzicht  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, SOUTH AFRICA

5 500

2022 SAUVIGNON BLANC "Fault Line" – Megan Simmonds  �� � � � � � � �
Marlborough, NEW ZEALAND

5 900

2021 ALBARINO PONTEIION – Bodegas Horacio Gomez Araujo  �� � � � �
Rias Baixas, SPAIN

6 100



Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО

ITALY • ИТАЛИЯ 750 ml

2022 PRIMITIVO "Duca della Rocca" – Contri Spumanti  �� � � � � � � � � �
Puglia

4 400

2021 NERO D’AVOLA "Rupenera" – Cantine Settesoli (semi-dry)  �� � �
Sicilia

4 700

2020 VALPOLICELLA “Villata” — Casa Girelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

5 300

2019 CHIANTI CLASSICO – Conti Serristori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

5 500

2021 LACRYMA CHRISTI ROSSO – Feudi Di San Gregorio  �� � � � � � � �
Campania

5 900

2019 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO – Fattoria del Cerro  � � � � �
Toscana

7 400

2019 VALPOLICELLA RIPASSO – Domini Veneti  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

8 200

2020 LANGHE NEBBIOLO – La Bioca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

8 900

2017 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO – San Cassiano  � �
Veneto

13 500

2018 BRUNELLO DI MONTALCINO – Banfi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

14 800

2017 GUADO AL TASSO (Cabernet Sauvignon, Merlot) – Antinori  �� �
Toscana

24 200

2018 TIGNANELLO — Antinori   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

32 000

FRANCE • ФРАНЦИЯ 750 ml

2019 COTES DU RHONE – Domaine Le Clos Des Lumieres  �� � � � � � �
Vallee du Rhone

4 400

2019 CHATEAU LAUBES (Merlot)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

6 200

2021 GAMAY COTEAUX BOURGUIGNONS – Domaines Dominique Piron 
Bourgogne

6 200

2016 RONAN BY CLINET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

7 500

2018 CLARENDELLE BY HAUT-BRION  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

8 100

2019 CHATEAUNEUF du PAPE — Feraud-Brunel   �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

10 000

2021 BOURGOGNE PINOT NOIR – Joseph Drouhin  �� � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

11 900

2017 GEVREY-CHAMBERTIN "La Justice" Domaine Antonin Guyon  ��
Bourgogne

18 000

2004/2005 CHATEAU NENIN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pomerol, Bordeaux

28 000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО

OTHER COUNTRY WINES • ВИНА ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2020 CABERNET SAUVIGNON "Mapu" – 
Baron Philippe De Rothschild  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, CHILE

4 000

2019 TEMPRANILLO – Vina Olabarri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, SPAIN

5 200

2020 MARQUES DE ABADIA Reserva – Bodegas Altanza  �� � � � � � � � �
Rioja, SPAIN

5 500

2020 CABERNET SAUVIGNON "Paddleboard Cellars"  �� � � � � � � � � � � �
California, USA

5 900

2020 PINOTAGE "Grano de Cafe" – Mooiplaas Wine Estate  �� � � � � �
Western Cape, SOUTH AFRICA

6 100

2018 MALBEC "Coleccion Privada" – Bodega Navarro Correas  �� � �
Mendoza, ARGENTINA

6 400

2020 PINOT NOIR "Arboleda" – Vina Arboleda  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Aconcagua, CHILE

9 000

RUSSIAN WINES • ВИНА РОССИИ

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2022 Esse Sauvignon Blanc – Satera  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

3 400

2021 Riesling – Sikory  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Novorossiysk

3 600

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2019 Usadba Markotkh (Cabernet Sauvignon, Syrah, Marselan) �� �
Gelendzhik

3 800

2020 Esse Merlot – Satera  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

4 200



Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

SHERRY • ХЕРЕС 75 ml

GONZALES BYASS Elgante Fino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
SPAIN

590

Fino Inocente-Valdespino (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
SPAIN

650

Valdespino Pedro Ximenez El Candado  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
SPAIN

820

PORTO • ПОРТО 75 ml

NV TRES ARCOS RUBY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
PORTUGAL 

590

NV KOPKE FINE TAWNY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
PORTUGAL 

820

APERITIF & VERMOUTH • АПЕРИТИВ И ВЕРМУТ 100 ml

MARTINI Bianco, Rosso, Fiero  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ITALY 

550

GRAPPA • ГРАППА 50 ml

NONINO 41  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, ITALY 

900

NONINO, "Vendemmia Riserva di Annata" in barriques  �� � � � � � � � � �
Friuli, ITALY 

1 100

SIBONA Moscato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, ITALY 

1 200

CHACHA • ЧАЧА 50 ml

ASKANELI Platinum  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
GEORGIA 

500

CALVADOS • КАЛЬВАДОС 50 ml

V.S.O.P. MENORVAL PAYS d’AUGE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE 

1 500

X.O. BOULAR  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE 

1 900



Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

COGNAC • КОНЬЯК 50 ml

V.S. ROULLET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

800

V.S. CAMUS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

850

V.S.O.P. ROULLET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

900

V.S.O.P. CAMUS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

1 000

X.O. ROULLET GOLD  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

3 000

X.O. CAMUS  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
FRANCE

3 500

BRANDY • БРЕНДИ 50 ml

10 y.o. TORRES  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
SPAIN

480

15 y.o. TORRES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
SPAIN

590

6 y.o. АРАРАТ apricot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ARMENIA

620

7 y.o. АРАРАТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ARMENIA

720

BOURBON • БУРБОН 50 ml

OLD VIRGINIA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 440

JIM BEAM White  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 580

JIM BEAM Rye  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 800

JACK DANIELS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 890



Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

CUTTY SARK  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

DEWAR'S White Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550

FOR PEAT'S SAKE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650

8 y.o. DEWAR'S Caribbean Smooth  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 780

3 y.o. MONKEY SHOLDER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 930

12 y.o. DEWAR'S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 940

12 y.o. CHIVAS REGAL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 960

15 y.o. DEWAR’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 100

18 y.o. DEWAR’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 460

SCOTCH SINGLE MALT • СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ml

LOCH LOMOND Original  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland 

750

LOCH LOMOND RESERVE SINGLE GRAIN PEATED  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Highland 

800

GLEN MORAY Sherry Cask   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

850

IRISH WHISKEY • ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ml

5 y.o. JAMESON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650

THE WHISTLER DOUBLE OAKED  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750

12 y.o. JAMESON Black Barrel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 890

JAPANESE WHISKEY • ЯПОНСКИЙ ВИСКИ 50 ml

AKASHI DLENDED WHISKI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 690

AKASHI SHERRY CASK FINISH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 890



Все цены указаны в рублях с учётом НДС.
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Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.


